

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.10.2021 Meldungsnummer: HR02-1005302626

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Crown Relocations SA, Zweigniederlassung Glattbrugg, Opfikon, neu Crown Relocations SA, Zweigniederlassung Wallisellen, Wallisellen

Crown Relocations SA, Zweigniederlassung Wallisellen Industriestrasse 44 8304 Wallisellen

Bisher Crown Relocations SA, Zweigniederlassung Glattbrugg Flughofstrasse 39A 8152 Glattbrugg

Crown Relocations SA, Zweigniederlassung Glattbrugg, in Opfikon, CHE-214.708.514, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 38 vom 24.02.2021, Publ. 1005108444), Hauptsitz in: Tolochenaz. Firma neu: Crown Relocations SA, Zweigniederlassung Wallisellen. Sitz neu: Wallisellen. Domizil neu: Industriestrasse 44, 8304 Wallisellen.

Tagesregister-Nr. 41007 vom 28.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 38, Datum: 24.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich